11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2012 00:34:45

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 31.01.2012 21:55:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255011/answer/255104




3opaBcTByrTe! ECnu BoCIazeHne Mepenio B XpOHUUYECKYI0 a3y, ero HeBO3MOXKHO BEUIEYUTh. ITO
OTHOCHUTCS K T1000MY OpraHy - XKeaygKy, OpoHXy, MOYeBOMY Ny3bIpio. PeasbHO IPOBECTH TPaMOTHOE
JledyeHue, C PeryaspHEIM HaOII0meHneM 1 co0moqeHrneM BpaueOHbBIX peKOMeHaanuii - 1 Bur 3abymere
0 CYIIEeCTBOBAHUY LIUCTUTA



